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Πατριαρχείο Μόσχας

Αδελφική συνάντηση των Προκαθημένων των
Ορθοδόξων Εκκλησιών Κωνσταντινουπόλεως και
Ρωσίας

Στην έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Φανάρι, όπου είχε συνάντηση με τον Παναγιώτατο
Πατριάρχη Βαρθολομαίο, μετέβη στις 5 Μαρτίου 2014 αμέσως μετά την άφιξή του στην
Κωνσταντινούπολη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Ο Παναγιώτατος Πατριάρχης Βαρθολομαίος αφού καλωσόρισε θερμώς τον Προκαθήμενο της
Ρωσικής Εκκλησίας και τη συνοδεία του, εξέφρασε τη χαρά του για τη συμμετοχή του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Κυρίλλου στη Σύναξη των Προκαθημένων και αντιπροσώπων των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών.

«Ευχαριστώ την Υμετέρα Παναγιώτητα για την αποστολή προσκλήσεως για να συμμετάσχω στη
Σύναξη, ανέφερε μεταξύ άλλων ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος και
πρόσθεσε, ξέρετε, ότι έχουμε μια πολύ αυστηρή τάξη κατά την πρώτη εβδομάδα της Μεγάλης
Τεσσαρακοστής, όταν πάντα λειτουργώ το πρωϊ και το βράδυ σε διάφορες κοινότητες της Μόσχας,
αλλά μόλις δέχθηκα το Γράμμα Σας, αποφάσισα να έρθω εδώ».

Από την πλευρά του ο Παναγιώτατος Πατριάρχης Βαρθολομαίος έδειξε κατανόηση για την λύπη,
την οποία αισθάνεται το ποίμνιο της Μόσχας εξαιτίας αναχωρήσεως του Επισκόπου του για να
συμμετάσχει στις εργασίες της Συνάξεως. Αλλά ταυτόχρονα ο κ. Βαρθολομαίος τόνισε ότι η
επικείμενη επικοινωνία και συναναστροφή των Προκαθημένων των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών θα συμβάλει στην ενότητα της Εκκλησίας.

Στο κλίμα αδελφικό οι δυο Προκαθήμενοι συζήτησαν διάφορα θέματα του διμερούς ενδιαφέροντος.

Σύμφωνα με την Ορθόδοξη παράδοση λόγῳ ενάρξεως της Μεγάλης Τεσσαρακοστής οι Πατριάρχες
ζήτησαν συγνώμη και ευχές ο ένας από τον άλλον.

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος



Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας και άλλα μέλη της συνοδείας του Πατριάρχου
Κυρίλλου. Από την πλευρά του Οικουμενικού Πατριαρχείου παρέστησαν οι Μητροπολίτες
Περγάμου Ιωάννης και Γαλλίας Εμμανουήλ και ο Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Σαμαράς,
Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51691/
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